



Впечатления раннего детства самые сильные, незабываемые, их яркость и богатство могут согреть и украсить душу человека на долгие годы. Новогодний праздник – это ожидание чуда и волшебства, это то, что всегда ждут с большим нетерпением взрослые и особенно дети. Поэтому детский сад должен быть новогодний, таинственный, сказочный, красивый. Он должен приносить радость не только детям, но и их родителям.

Сегодня, 23.12.2019 г. в нашем консультационном пункте прошло новогоднее мероприятие для самых маленьких гостей нашего детского сада. Детки, вместе с родителями играли, танцевали, делали снеговика. В гости к малышам приходила кукла Танюшка с сюрпризами, Веселый снеговик, с волшебными снежками и непослушными рукавичками, а еще, нарядная елочка. Деткам очень понравилось занятие по аппликации «Веселый снеговичок». В конце нашего маленького праздника, малыши конечно же, получили сладкие подарки.

Всех с наступающим Новым годом!







